

**96/2017. számú elnökségi határozat**

**FELLEBBVITELI HATÁROZAT**

A **Magyar Asztalitenisz Szövetség Elnöksége, mint Fellebbviteli Bizottság** (Fellebbviteli Bizottság) a Budapesti Asztalitenisz Szövetség CSB Versenybíróságának **Pénzügyőr SE X.-Fekete Sereg csapatát a 2016/2017. évi bajnokságból kizáró**, 2017. június 27. napján meghozott **határozatát** a Szabálykönyv 5.1.5.22. pontja alapján eljárva

**HELYBENHAGYJA**

és elutasítja a Pénzügyőr SE X. - Fekete Sereg fellebbviteli beadványát a Budapesti Asztalitenisz Szövetség CSB Versenybíróságának első fokon megszületett határozatával szemben.

A másodfokú határozat a kihirdetésével jogerős.

A másodfokú határozat kézbesítésétől számított harminc napos jogvesztő határidővel az érintett a MOATSZ vonatkozó szabályzata szerint keresettel bírósághoz vagy a Sport Állandó Választott bírósághoz fordulhat.

A határozat nyilvánosságra hozatalának módja: Magyar Asztalitenisz Szövetség hivatalos honlapján ([www.moatsz.hu](http://www.moatsz.hu)) történő közzététel.

**INDOKLÁS**

2017. március 16. illetve április 18. napján írásbeli bejelentés érkezett a Magyar Asztalitenisz Szövetséghez egy, a Pénzügyőr SE X. – Fekete Sereg csapatát érintő, feltételezett versenyigazolási, sportorvosi visszaélésről.

A Budapesti Asztalitenisz Szövetség a hozzá, a MOATSZ-hoz és az Országos Sportegészségügyi Intézethez (OSEI) benyújtott levél alapján a MOATSZ-ot felkérte, hogy vizsgálta meg a Pénzügyőr SE X. – Fekete Sereg csapat játékosainak sportorvosi engedélyeit az OSEI-vel.

Az OSEI a vizsgálatot elvégezte és hamisnak minősítette az engedélyeket.

Az OSEI egyértelmű vizsgálata alapján a Budapesti Asztalitenisz Szövetség CSB Versenybírósága a Szabálykönyv 5.1.7.2. pontja alapján a Pénzügyőr SE X. – Fekete Sereg csapatát a 2016/2017. évi bajnokságból kizárta.

A határozattal szemben a Pénzügyőr SE X. – Fekete Sereg csapata fellebbezéssel élt.

A fellebbezés alaptalan.

A MOATSZ-hoz beérkezett fellebbezés nem tartalmazott semmilyen dokumentumot, amely igazolná a sportorvosi engedélyek hitelességét és credettségét, a fellebbező nem csatolt az OSEI részéről az álláspontját igazoló dokumentumot, miszerint ők valóban megjelentek a sportorvosnál és az informatikai rendszer vagy a sportorvos hibájából nem került regisztrálásra orvosi engedélyük.

Jóhiszeműségük bizonyítására mindösszesen azt hozták fel, hogy 2017. június 19-én elmentek sportorvosi vizsgálatra, amely azonban visszamenőlegesen nem érvényes, így a fellebbezés nem tartalmazott semmilyen olyan adatot, tényt, információt, ami az I. fokú határozatban megállapított tényállást megkérdőjelezné.

A Szabálykönyv idézett pontja a következőképpen rendelkezik.

5.1.7.2. Bizonyított csalás esetén a versenybíróóság a vétkes csapatot kizárja a bajnokságból. A MOATSZ, illetve a versenybíróóság által hivatalból észlelt csalás ügyében hozott határozat az egész bajnoki idényben visszamenőlegesen is hatályos.

Az elsőfokú határozat a tényállást részletesen rögzítette, és abból a MOATSZ vonatkozó szabályzata alapján helyes következtetésre jutott.

A fentiekre tekintettel a Fellebbviteli Bizottság a Budapesti Asztalitenisz Szövetség CSB Versenybíróósága által meghozott I. fokú határozatot – annak megalapozottságára tekintettel – 4 igen, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett, (Dorogi Péter, Fehér László, Fülöp István, Gulyás Vince, Nátrán Roland, Szily György) elnökségi tagok részvételével helybenhagyta. Az I. fokú határozat mind a tényállását, mind az irányadó releváns szabályokat helyesen rögzítette, így azok megismétlésétől a Fellebbviteli Bizottság eltekint.

Budapest, 2017. augusztus 8.

A kiadmány hitelül:



**Magyar Asztalitenisz Szövetség Elnöksége, mint Fellebbviteli Bizottság**

**Nátrán Roland Elnök**